



**Ústav autorského práva, práv průmyslových a práva soutěžního
PRÁVNICKÉ FAKULTY UNIVERZITY KARLOVY**

116 40 Praha 1, nám. Curieových 7, telefon (+420) 221 005 111

Institute of Copyright, Industrial
Property Rights and Competition Law
of the Law Faculty
of Charles University

Institut für Urheberrecht,
gewerbliche Schutzrechte
und Wettbewerbsrecht
der Karls-Universität

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: Lenka VÁVROVÁ
Název diplomové práce: Znamkové právo a problematika paralelních dovozů v právu ČR, EU a USA
Datum odevzdání práce: 10.02.2009
Vedoucí diplomové práce: JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D.
Oponent diplomové práce: JUDr. Zuzana Císařová

Diplomantka si za téma své práce zvolila téma paralelní dovozů, a to se zaměřením na právo ČR, komunitární právo a právo USA. Jde o téma, které je opakovaně diskutováno v odborné literatuře, mimo jiné z důvodů jeho hospodářského významu: přelivy zboží ze zemí s nižšími výrobními náklady a nižší cenovou hladinou do vyspělých států jsou předmětem sporů a nesouhlasu ze strany majitelů průmyslových práv. Právní názory na uznání principu vyčerpání práva, tj. na jeho rozsah, nejsou jednotné. Je přínosem, pokud takové téma je v předložené diplomové práci zpracováno, a to navíc na dobré odborné úrovni.

Hodnotím dobrou přehlednost práce, práci s poznámkovým aparátem a rozsah zpracované odborné literatury, včetně zahraniční. Je zřejmé, že diplomantka se v problematice orientuje a celá práce je důkazem jejího skutečného zaujetí pro toto téma.

Celá práce, a to nejen teoretický výklad, ale i rozbor zejména evropské judikatury, jakož i zajímavé srovnání s právem USA, činí z práce kvalitní studijní pramen.

Diplomová práce odpovídá po stránce formální i obsahové požadavkům na tento druh prací kladeným. Navíc nutno poukázat na pozitivní skutečnost, že obsah práce je věnován samotnému tématu od samého počátku.

Práce je způsobilá obhajoby, v jejímž průběhu doporučuji zaměřit se na otázku konfliktu soutěžních zásad a principu vyloučení vyčerpání práva.

V Praze dne 2. března 2009

JUDr. Zuzana Císařová